



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ  
Ταχ. Δ/ση: Ίωνος ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1, Τ.Κ.: 412 22  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βασιλική ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ  
ΤΗΛ.: 2413 – 500.275  
FAX: 2410 – 251.339  
e-mail: [kyklof@larissa-dimos.gr](mailto:kyklof@larissa-dimos.gr)

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

### Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:

Προκηρύσσεται Πρόχειρος διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές, για την προμήθεια, «**ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ**» που θα χρησιμοποιηθούν για τη διαγράμμιση ή αναδιαγράμμιση οριογραμμών και αξόνων των οδοστρωμάτων των οδών της πόλης, των σχολικών κτιρίων των δημοτικών γηπέδων και άλλων δημοσίων χώρων σύμφωνα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

Το υλικό προς προμήθεια είναι:

- **Λευκό ακρυλικό χρώμα διαγράμμισης**

Η δαπάνη της προμήθειας θα καλυφθεί από πόρους ΣΑΤΑ και θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 30.6662.43001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων του έτους 2013.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της παραπάνω προμήθειας είναι ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ και ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (14.993,70 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (23%).

Όλα τα απαραίτητα στοιχεία για τον διαγωνισμό (διακήρυξη, τεχνικές προδιαγραφές κλπ.) όπως αυτά εγκρίθηκαν με την αρ. 65/14-02-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων, μπορούν να παραληφθούν από το Τμήμα Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων μέχρι την προηγούμενη ημέρα της διενέργειάς του μερίμνη και δαπάνη των ενδιαφερομένων.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ενώπιον της Αρμοδίας Επιτροπής Διενέργειάς του στα γραφεία του Τμήματος Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων στην οδό Ι. Δραγούμη 1, 4ο όροφο, στη Λάρισα την **27<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη** και ώρα έναρξης **10:00 π.μ.** μέχρι τη λήξη παράδοσης των προσφορών.

Σε περίπτωση μη διενέργειας του διαγωνισμού στην παραπάνω ημερομηνία ή ακύρωσής του, χωρίς όμως να τροποποιηθεί όρος της διακήρυξης, τότε αυτός θα γίνει την 08 Μαρτίου 2013 ημέρα Τετάρτη στον ίδιο τόπο και ώρα.

Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις δηλαδή την 13<sup>η</sup> Μαρτίου 2013 ημέρα Τετάρτη.

Οι προσφορές θα υποβληθούν, στην Αρμόδια για την Διενέργεια του Διαγωνισμού Επιτροπή, κατόπιν επιτόπιου επισκέψεως στον παραπάνω τόπο και χρόνο ή δύναται να αποσταλούν ταχυδρομικώς μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.

Οι προσφορές θα είναι απαραίτητα συνταγμένες στην ελληνική γλώσσα, και θα έχουν ισχύ για χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την επόμενη ημέρα του διαγωνισμού.

Τα τεύχη δημοπράτησης συνοδεύονται από «ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», που συμπληρώνεται από κάθε προσφέροντα και τοποθετείται σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο οποίος τοποθετείται μέσα στον κυρίως φάκελο.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 5% επί του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α), για το σύνολο της ποσότητας του είδους που θα προσφέρει κάθε διαγωνιζόμενος.

Τα έξοδα της δημοσίευσης της περίληψης της διακηρύξεως και τυχόν επαναληπτικού διαγωνισμού βαρύνουν τους αναδόχους αναλογικά με βάση τον προϋπολογισμό της κατακυρωθείσης προμήθειας.

Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφα των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων διακήρυξης παρέχονται καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα γραφεία του Τμήματος Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων στην οδό Ι. Δραγούμη 1, 4ο όροφο, στη Λάρισα. (Αρμόδιοι υπάλληλοι: κα Βασιλική Μπουμπίτσα και κος Πέτρος Αποστόλου., τηλ. 2413-500.275).

**Λάρισα 19-02-2013**

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**

**Ιωάννης ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**

---

Να δημοσιευθεί (οπασδήποτε) μέχρι την **21<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2013**

- α) Στο Δημαρχιακό κατάστημα - Τοιχοκόλληση.
- β) Στο site του Δήμου Λαρισαίων, [www.larissa-dimos.gr](http://www.larissa-dimos.gr) - Ανάρτηση
- δ) Στην εφημερίδα «**ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ**»
- ε) Στο ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ, [info@larissa-chamber.gr](mailto:info@larissa-chamber.gr)